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Článok I.

ÚVOD

Nadácia Jana Amosa Komenského (ďalej len „nadácia“) je právnická osoba registrovaná na Ministerstve vnútra Slovenskej republiky rozhodnutím o registrácii číslo 203/Na-96/164 z 18.08.1997. Ďalšie zápisy do registra nadácií boli vykonané na Ministerstve vnútra Slovenskej republiky rozhodnutím č.j. 203/Na-96/164-1 z 10.12.2002, rozhodnutím č.j.203/Na-96/164-2 z 19.06.2008, rozhodnutím č.j. 203/Na-96/164-3 z 08.12.2009 a rozhodnutím č.j. 203/Na-96/164-4 z 12.10.2011.

Účelom nadácie je podporovať
· ochranu a rozvoj duchovných hodnôt,
· ochranu zdravia a vzdelávanie, 
· športovú činnosť detí, mládeže a zdravotne postihnutých občanov, 
· poskytovanie sociálnej pomoci, 

· zachovanie prírodných a kultúrnych hodnôt.

Článok II.

PREHĽAD ČINNOSTI NADÁCIE ZA ROK 2013
Verejnoprospešná podporná činnosť nadácie


V roku 2013 sa nadácia zamerala na podporu týchto verejnoprospešných činností:
EVANJELICKÉ CIRKEVNÉ ŚKOLY:

· Prispieť na modernejšie materiálno-technické vybavenie učební a špeciálnych kabinetov. 

· Novozriadeným školám prispieť na základné vybavenie učebnými pomôckami, nevyhnutnými na zabezpečenie vzdelávacieho procesu.

· Poskytovanie finančných prostriedkov na štipendiá najlepším študentom EBF UK v každom školskom roku v súlade so Zmluvou o poskytovaní finančného príspevku a Štatútom Študijného finančného fondu Samuela a Žofie Peressényi.
VZDELÁVACIE AKTIVITY MLÁDEŽE V ŠKOLSKÝCH KLUBOCH:

· Prispieť na nákup pomôcok pre športové, hudobné, recitačné a iné, kultúrne zamerané záujmové krúžky, na výchovu k ochrane prírodných, kultúrnych a historických pamiatok ECAV na Slovensku.

· Prispieť na nákup vecných darov pre súťažiacich v umeleckom prednese poézie a prózy, v literárnej tvorbe, vo výtvarnej tvorbe, vo vedomostiach študentov (olympiády) a pod.

SÚSTREDENIA A TÁBORY MLÁDEŽE: 

· Prispieť na úhradu výdavkov, spojených s poznávacími, biblickými a športovými sústredeniami žiakov a študentov evanjelických cirkevných škôl z tuzemska aj zo zahraničia, a tiež iným účastníkom evanjelického náboženského vzdelávania, napr. z cirkevných zborov.
ZVYŠOVANIE ODBORNEJ KVALIFIKÁCIE  PEDAGÓGOV:

· Prispieť pedagógom na úhradu výdavkov, spojených so zvyšovaním alebo prehlbovaním odbornej kvalifikácie učiteľov evanjelických cirkevných škôl, a tiež duchovných v cirkevných zboroch.
· Prispieť pedagógom na úhradu výdavkov, spojených s vydávaním publikácií, učebných pomôcok, príp. učebníc pre školy.

· Prispieť pedagógom na nákup učebných a didaktických pomôcok pre účely vzdelávacej a prednáškovej činnosti, činnosti v cirkvi a na cirkevných školách. 

PESTOVANIE EVANJELICKÉHO SPOLOČENSTVA DOSPELÝCH ČLENOV CIRKVI: 

· Podporiť evanjelické cirkevné spoločenstvá a neziskové organizácie v ich vnútornomisijnom pôsobení. 

· Podporiť organizátorov spomienkových slávností významných udalostí a významných osobností v živote evanjelickej a.v. cirkvi. 

· Príspevok z nadácie bude slúžiť na úhradu vecných výdavkov, spojených s uskutočnením týchto podujatí. 

ZACHOVANIE  A ROZVOJ KULTÚRNYCH A DUCHOVNÝCH HODNÔT: 
· Prispieť na zachovanie kultúrnych a duchovných hodnôt, patriacich k životu evanjelickej cirkvi, t.j. starých spovedných predmetov (kalichov krčahov a patén), archívov, knižníc a pod..

· Prispieť na reštaurovanie vecných kultúrnych pamiatok, t.j. starých oltárnych obrazov, obrazov duchovných pamätných tabulí, starostlivosť o hroby významných cirkevných osobností, atď.

· Podporiť publikácie o histórii cirkevných zborov a významných osobností evanjelickej a.v. cirkvi.

· Podporiť autorov, vydavateľov, prekladateľov, ilustrátorov, fotografov a iných, ktorí svojou tvorivou činnosťou pre nadáciu vytvárajú kultúrne a duchovné  hodnoty ECAV na Slovensku. 

SOCIÁLNA POMOC:
· Podporiť zdravotne postihnutých alebo spoločensky neprispôsobivých žiakov, ktorí sa zúčastňujú evanjelického náboženského vzdelávania.

· Podporiť žiakov zo sociálne slabších rodín, ktorí sa zúčastňujú evanjelického náboženského vzdelávania. 

Spoločná poznámka: 


Príspevky nemôžu byť použité na odmeny alebo honoráre organizátorom, prednášateľom, pedagógom a pod., na nákup školského nábytku, na stavebné, maliarske a iné rekonštrukčné práce, na stravu a ubytovanie, na sociálnu pomoc, o ktorú nepožiada škola alebo cirkevný zbor. 

Činnosť orgánov nadácie

V roku 2013 pôsobili členovia jednotlivých orgánov nadácie v tomto zložení:
Správna rada:

Tomáš Niňaj (do 15.02.2013)


-
predseda




PhDr. Marián Damankoš, PhD.(od 16.02.2013)
-
predseda 


prof. Ing. Dezider Szabo, CSc.


-
člen 




Mgr. František Korečko
 


-
člen 




RNDr. Jela Kostrová, CSc.



-
členka




doc. Ing.Zora Hroncová, CSc.


-
členka 




Ing. Katarína Záskalická 



-
členka





Mgr. Oľga Kaňuchová (od 06.11.2013)

-
členka


Dozorná rada:

Viera Herková




-
predsedníčka




Mgr. Oľga Kaňuchová (do 05.11.2013)

-
členka




Jela Tóthová





-
členka




Neobsadené miesto (od 06.11.2013)


-
člen

Štatutárny orgán:
Ing. Eva Dubovcová




-
správkyňa

V roku 2013 sa uskutočnili 3 riadne zasadnutia nadácie. Program bol zameraný na kontrolu plnenia úloh z predchádzajúcich zasadnutí, prerokovanie a prijímanie nových úloh, schválenie audítora účtovnej závierky roka 2012, schválenie účtovnej závierky a hospodárskeho výsledku za rok 2012, schválenie špecifikácie použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických a právnických osôb za rok 2010 prijatých v roku 2011, schválenie správy o činnosti nadácie za rok 2012 (vybrané ukazovatele), schválenie výročnej správy za rok 2012, schválenie rozpočtu nadácie na rok 2013, schválenie zámerov podpornej činnosti na rok 2013, schválenie nových žiadostí o finančnú podporu v súlade s pravidlami predkladania žiadostí o finančnú podporu a prideľovania finančných prostriedkov, schválenie nových dodávateľských faktúr, hospodárenie nadácie v priebehu roka 2013, na prípravu osláv 20. výročia vzniku nadácie, priebežné informácie o činnosti správcu, spoluprácu s Evanjelickou cirkvou a.v. na Slovensku, a.i.

Okrem riadnych zasadnutí sa uskutočnili mimoriadne zasadnutia za účelom vykonania štvrťročných inventúr pokladničnej hotovosti, ročnej fyzickej a dokladovej inventarizácie majetku, záväzkov a pohľadávok, kontroly ročnej účtovnej závierky, výročnej správy, a pod. 

V priebehu roka operatívne konzultovali, korešpondovali, príp. sa stretávali predseda Správnej rady, predseda Dozornej rady a správca nadácie.

Získavanie prostriedkov na činnosť 


Hlavným príjmom nadácie bolo poukázanie podielu zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb, ktoré sa použili najmä na podporu vzdelávania a zachovanie kultúrnych a duchovných hodnôt Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku.

Nadácia získala finančné prostriedky aj formou dobrovoľných milodarov od jednotlivých členov cirkvi, cirkevných zborov, a iných fyzických a právnických osôb.


Darcovia, ktorí v roku 2013 mali záujem podporiť činnosť nadácie, odovzdali peňažný milodar osobne alebo prostredníctvom farského úradu. Darcovia využili aj formu zaslania milodaru poštovým peňažným poukazom na bežný účet nadácie alebo bankovým prevodom.

Komunikácia s darcami

V priebehu roka 2013 členovia orgánov nadácie udržiavali kontakt s darcami písomne, telefonicky alebo osobne. 
Darcom bola zaslaná správa o činnosti nadácie za rok 2012, ktorá obsahovala informácie o použití finančných prostriedkov získaných od darcov a z podielu zaplatenej dane, informácie o zámeroch podpornej činnosti nadácie v roku 2013 a zloženie členov v orgánoch nadácie (Správnej rady, Dozornej rady a správcu), ktorí pôsobili v roku 2012.
Nadácia poslala darcom aj ďakovné listy vrátane propagačných materiálov. Okrem toho na webovej stránke nadácie uverejnenila poďakovanie všetkým, ktorí akoukoľvek formou prispeli na verejnoprospečnú činnosť nadácie.  
Propagácia činnosti nadácie


Hlavný smer propagácie bol zameraný na motivovanie členov Evanjelickej cirkvi a.v. k darcovstvu (milodary a poukázanie podielu zaplatenej dane) v prospech nadácie. Na propagáciu sme využívali už spomenutý korešpondenčný kontakt s darcami. Širšiu evanjelickú verejnosť sme informovali článkami v cirkevnej tlači (Evanjelický posol spod Tatier, Cestou svetla), priamym kontaktom s účastníkmi stretnutí evanjelikov organizovaných cirkevno-organizačnými jednotkami všetkých stupňov správy cirkvi a tiež na stretnutiach evanjelických spolkov, šírením propagačných materiálov. Evanjelické školy a cirkevné zbory, ktoré vydávajú svoj časopis sme požiadali o uverejňovanie aktuálnych informácií o nadácii.

V roku 2013 nadácia v plnom rozsahu využívala svoju webovú stránku www.nadaciakomenskeho.sk, na ktorej uverejnila informácie o nadácii, kontakty, výročné správy, zámery nadácie, hospodárenie nadácie, prehľad o použití finančných prostriedkov na verejnoprospešné, propagačné alebo prevádzkové účely, pravidlá predkladania žiadostí o finančnú podporu a prideľovania finančných prostriedkov a rôzne aktuality o činnosti nadácie.
Komunikácia s nadriadenými orgánmi a inými inštitúciami
Správkyňa každý rok informuje Ministerstvo vnútra SR a Generálny biskupský úrad Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku o činnosti a hospodárení nadácie formou výročnej správy. Pre Ministerstvo spravodlivosti SR na uverejnenie v Obchodnom vestníku, vypracovala „Špecifikáciu použitia prijatého podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb za rok 2011“ podľa § 50 ods. 13 zákona č.595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. Pre Daňový úrad v Žiline vypracovala „Hlásenie o vyúčtovaní dane a úhrne príjmov zo závislej činnosti za rok 2012“ a v spolupráci s účtovníčkou „Daňové priznanie za rok 2012“. Pre Štatistický úrad SR v Bratislave vypracovala „Ročný štatistický výkaz nezárobkových organizácií NSNO 1-01 za rok 2012". S Generálnym biskupským úradom Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku  prebiehala aktívna kominikácia, o.i. aj s cieľom získania finančných prostriedkov pre nadáciu a na propagáciu nadácie.

Činnosť správy nadácie

Správkyňa nadácie zamerala svoju činnosť na dodržiavanie ustanovení zákona o nadáciách a nadačnej listiny vrátane jej dodatkov, na zabezpečenie termínovaných úloh pre Daňový úrad SR, Štatistický úrad SR, úrad Ministerstva vnútra SR, Ministerstva spravodlivosti SR, Generálny biskupský úrad ECAV a na plnenie úloh prijatých na zasadnutiach nadácie. Vybavila korešpondenciu s rôznymi inštitúciami, právnickými a fyzickými osobami, bratmi a sestrami ECAV na Slovensku. 


Okrem správ, výkazov, hlásení, uvedených v predchádzajúcej časti „Komunikácia s nadriadenými orgánmi“ vybavila Osvedčenie o splnení podmienok pre zápis do registra určených právnických osôb na prijímanie podielu dane z príjmov PO a FO na rok 2014 na Notárskom úrade v Žiline a k tomu potrebné potvrdenie z Daňového úradu, Sociálnej poisťovne a VÚB banky, vykonala fyzickú a dokladovú inventarizáciu majetku nadácie za účasti členov Správnej rady a Dozornej rady, evidenciu a spracovanie pokladničných dokladov pre účtovníctvo, evidenciu a úhradu dodávateľských faktúr, úhradu finančných príspevkov obdarovaným na základe uzatvorených darovacích zmlúv, uložila finančné prostriedky nadácie v stavebnej sporiteľni WUSTENROT na 4-ročné terminované vkladové účty BONUS s výhodnou úrokovou sadzbou, za účasti člena Správnej rady, pripravila podklady ku kontrole a schváleniu Účtovnej závierky za rok 2012 a Výročnej správy za rok 2012 Dozornou radou a nezávislým audítorom, pripravila zoznam darcov za rok 2012 a ďakovné listy zaslané darcom, pripravila aktuálne materiály na zverejnenie na webovej stránke nadácie, vykonala ďalšie práce väčšieho alebo menšieho rozsahu, potrebné na zabezpečenie činnosti nadácie. 

Na rokovania Správnej rady pripravila návrh Zámerov podpornej činnosti nadácie na rok 2013, návrh Rozpočtu nadácie na rok 2013, prehľad o prijatej sume z podielu zaplatenej dane z príjmov a poskytnutých finančných príspevkov v roku 2013 a ďalšie potrebné materiály, informácie, aktuálne údaje o hospodárení nadácie, a pod.

Správkyňa nadácie použila finančné prostriedky len na verejnoprospešné, propagačné a prevádzkové účely, ktoré boli schválené Správnou radou.

Článok III.

ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA


V roku 2013 nadácia nemala žiadnych zamestnancov.
V roku 2013 neobstarala žiadny dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. Vlastní softvér v obstarávacej cene 136,92 EUR a osobný počítač v obstarávacej cene 823,11 EUR. Uvedený dlhodobý hmotný a nehmotný majetok je už odpísaný.
Nadácia vlastní dlhodobý finančný majetok – jednu akciu spoločosti Tranoscius, a.s., Tranovského 1, Liptovský Mikuláš v hodnote 33,19 EUR. 

K 31.12.2013 nadácia neevidovala pohľadávky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 
K 31.12.2013 nadácia vykazovala v pokladnici hotovosť 62,32 EUR a na bankových účtoch sumu 73022,82 EUR.

Základné imanie tvorilo sumu 7227,26 EUR, z toho nadačné imanie 6638,78 EUR.
Na hospodárskom výsledku za rok 2013 po zdanení bol vyčíslený zisk + 1205,25 EUR. 
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov nadácia neevidovala.
Nadácia v roku 2013 vytvorila krátkodobé rezervy v sume 733,50 EUR (audit + účtovná závierka + zverejnenie auditu účtovnej závierky v Obchodnom vestníku).
Záväzky z obchodného styku (nevyfakturované dodávky) nadácia neevidovala. 
Záväzky do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti nadácia neevidovala. 
V roku 2013 nemala žiadne bankové úvery, pôžičky, ani návratné finančné výpomoci.

Náklady budúcich období tvorili sumu 54,02 EUR (webstingové služby, registračný poplatok na websting roka 2014).

Výnosy budúcich období tvorili sumu 64006,34 EUR (finančné prostriedky účelovo viazané na podporu štúdia študentov Evanjelickej bohosloveckej fakulty Univerzity Komenského Bratislava v sume 63580,38 EUR a zostatok príspevku z podielu zaplatenej dane v sume 425,96 EUR).

Nadácia nemá majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

Výnosy v roku 2013 dosiahli sumu 9355,25 EUR. Významné položky výnosov: príspevky od fyzických osôb 785,00 EUR, príspevky z podielu zaplatenej dane 1140,04 EUR, osobitné výnosy (z výnosov budúcich období) 5100,00 EUR, úroky 2330,21 EUR. 
Náklady v roku 2013 dosiahli sumu 8150,00 EUR. Významné položky nákladov: spotreba materiálu 117,87 EUR, cestovné 40,48 EUR, náklady na repezentáciu 0, ostatné služby 926,19 EUR (v tom: audit ročnej závierky 480,00 EUR, účtovná závierka 250,00 EUR, zverejnenie špecifikácie a účtovnej závierky 10,50 EUR), mzdové náklady 0, osobitné náklady (podpora štúdia študentov EBF UK) 4600 EUR, bankové poplatky 141,30 EUR, odpisy majetku 0, poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 1566,00 EUR, poskytnuté príspevky z finančných milodarov od darcov 303,00 EUR.

Z celkových nákladov tvorili náklady na správu nadácie sumu 1238,34 EUR t.j. 15,19 %.  

Daň z príjmov (úroky na účte) tvorila sumu 442,66 EUR.

Nadácia v roku 2013 nemala prenajatý majetok a majetok zachytený na podsúvahových účtoch, neevidovala majetok prijatý do úschovy, nemala majetok a záväzky, ktoré nie sú vykázané v súvahe.

Článok IV.

PREHĽAD VÝNOSOV NADÁCIE ZA ROK 2013
Výnosy nadácie k 31.12.2013 celkom:



9355,25 EUR   

Úroky (z bankových účtov)




2330,21 EUR 


Osobitné výnosy





5100,00 EUR


   v tom   Štipendiá študentov EBF UK

4600,00 EUR 


   Vrátený príspevok od právnickej osoby 
 500,00 EUR


Prijaté príspevky od fyzických osôb (milodary)

  785,00 EUR


Príspevky z podielu zaplatenej dane



1140,04 EUR


   v tom  Príspevky z podielu zaplatenej dane FO
493,40 EUR




 Príspevky z podielu zaplatenej dane PO
646,64 EUR

Osobitné výnosy sa každý rok tvoria z účtu „Výnosy budúcich období“. K 31.12.2013 tvoril zostatok osobitných výnosov sumu 63580,38 EUR. Sú to finančné prostriedky, účelovo viazané na podporu štúdia študentov Evanjelickej bohosloveckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave. Pre rok 2013 sa v osobitných výnosoch vytvorila suma 4600,00 EUR, ktorá bola formou štipendií poukázaná štyrom študentom s najlepším prospechom z každého ročníka, a to: Valérii-Terézii Krajčírovičovej 1300,00 EUR (2.r.), Vladimíre Hyžovej 1000,00 EUR (3.r.), Zuzane Polákovej 1100,00 EUR (4.r.) a Daniele Stuchlej 1200,00 EUR (5.r.). 

Príspevky od fyzických osôb sú finančné prostriedky, ktoré nadácia získala formou dobrovoľných milodarov od jednotlivých členov cirkvi, cirkevných zborov, a iných fyzických osôb. V roku 2013 podporili činnosť nadácie títo darcovia: 
Dr. Milan Šišmiš Trenčín, Oľga Rozencveigová Žilina, Anna Leštachová Žilina, Ing. Ivan Gaža Žilina, Eva Balážová Slovenská Ľupča, Elena Mlynková Myjava, Darina Nemcová + Ján Nemec Brezová pod Bradlom, Vladimír Pelech Trenčín, Pavla Križanová Lipt.Mikuláš, Libuša Majerčiaková Partizánska Ľupča, Ivan Krišťan Levice, Jolana Holková Turany, Emil Surkoš Sasinkovo, Martin Páleník Sasinkovo, Dana Falckrábová Trenčín, Božena Gáfriková Banská Bystrica, Irena Janičinová Žilina, Ing. Juraj Marcina Žilina, Viera Černáková Myjava, Martin Kmeť Bobrovček, Milan Karlík Lovinobaňa, Anna Rubisová Prešov, Ján Matta Zámutov, Darina Dudášová Istebné nad Oravou, Elena Bacmaňáková Žilina, Mgr.Helena Závadská Žilina, Ondrej Mrlian Hybe, Oľga Zajasevská Martin, Elena Babíková Žilina – Závodie, Helena Dubovcová Dolný Kubín, MUDr. Anna Laciová Žilina, Ján Repka Horné Zelenice, Cirkevný zbor ECAV Malá Čalomija, Cirkevný zbor ECAV Lazy pod Makytou, Cirkevný zbor ECAV Leštiny, Cirkevný zbor ECAV Martin, Cirkevný zbor ECAV Dolné Strháre, Cirkevný zbor ECAV Nové Mesto nad Váhom.  

Článok V.

PREHĽAD O DARCOCH S DAROM NAD 331 EUR
V roku 2013 nadácia nemala pravidelne prispievajúcich členov. Príjmy tvorili jednorázové dobrovoľné milodary, ktoré nepresiahli sumu 331,00 EUR. 
Článok VI.

PREHĽAD O POBERATEĽOCH PODPÔR Z NADÁCIE


Členovia Správnej a Dozornej rady nadácie na svojich zasadnutiach v roku 2013 prerokovali všetky žiadosti o finančnú podporu, pričom prihliadali na to, aby účel použitia bol v súlade s Nadačnou listinou v znení neskorších dodatkov, zámermi podpornej činnosti nadácie, pravidlami predkladania žiadostí o finančnú podporu a prideľovania finančných prostriedkov, prioritami a finančnými možnosťami nadácie. Na základe uvedeného Správna rada prijala uznesenia o schválení, príp. neschválení finančného príspevku.

Podpory fyzickým osobám
V roku 2013 nadácia poskytla finančnú podporu: 
ThDr. Matejovi Oráčovi, ev.a.v. farárovi v Prešove – finančný príspevok v sume 165,00 EUR na úhradu výdavkov spojených s 5 ročným externým doktorandským štúdiom (5.ročník) na Filozofickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave v akademickom roku 2013/2014 (externá vzdelávacia inštitúcia: Historický ústav SAV v Bratislave) s témou „Perzekúcie evanjelických a.v. duchovných v rokoch 1948-1989“.

Podpory právnickým osobám 
V roku 2013 nadácia poskytla finančné príspevky na tieto verejnoprospešné účely: 

Cirkevnému zboru ECAV na Slovensku Kameňany – finančný príspevok v sume 300,00 EUR na opravu zvonov, vrátane posúdenia kampanológom, ktoré boli veľmi poškodené a cirkevný zbor ich už nemohol používať.

Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Bratislava – finančný príspevok v sume 369,00 EUR na nákup notebooku pre celkového víťaza súťaže celoslovenského kola Biblickej olympiády 2013, ktorá sa uskutočnila 31. mája 2013 v Evanjelickom lýceu v Bratislave.

Cirkevnému zboru ECAV na Slovensku Príbelce – finančný príspevok v sume 300,00 EUR na realizáciu osláv 400. výročia prvej písomnej zmienky o Cirkevnom zbore Príbelce. Pôsobili tu významné osobnosti ECAV na Slovensku, napr. Pavel a Karol Štúr, Daniel Petian, Janko Kráľ, Ján Rotarides, Dušan Čaplovič. Finančná podpora bola určená na výrobu pamätnej tabule na farskej budove a opravu náhrobných kameňov Pavla Štúra, Karola Štúra a jeho sestry Eleny Štúrovej.

Evanjelickej materskej škole Košice (Exnárova ul.) – finančný príspevok v sume 735,00 EUR na realizáciu projektu „Zriadenie Evanjelickej materskej školy a Výdajnej školskej jedálne“. Novozriadená Evanjelická materská škola a Výdajná školská jedáleň začali svoju činnosť 1.septembra 2013. Finančná podpora bola určená na základné vybavenie materskej školy edukačnými a didaktickými pomôckami pre zabezpečenie vzdelávacieho procesu, a tiež na materiálno-technické vybavenie školskej jedálne a na transport potravín.

Článok VII.

PREHĽAD  NÁKLADOV  NADÁCIE  ZA  ROK 2013
Náklady nadácie k 31.12.2013 celkom:



  8150,00 EUR

Spotreba kancelárskych potrieb



    117,87 EUR

Oprava výpočtovej techniky  



        9,50 EUR


Cestovné






      40,48 EUR


Ostatné služby





    926,19 EUR


  v tom  Poštovné
 



      57,90 EUR



Kopírovaie,viaz.dokladov


        2,10 EUR



Účtovníctvo,účtovné poradenstvo

    250,00 EUR



Audit ročnej účtovnej závierky

    480,00 EUR



Zverejnenie účtovnej závierky

      10,50 EUR



Webstránka nadácie



      63,88 EUR



Nájomné F.Ú. Žilina



        0,03 EUR



Osvedčenie prijímateľa podielu zapl.dane
      61,78 EUR


Ostatné dane a poplatky (kolok za potvrdenie z DÚ)
        3,00 EUR        


Osobitné náklady (štipendiá štud.EBF UK)


  4600,00 EUR


Iné ostatné náklady (bankový poplatok)


    141,30 EUR


Poskytnuté príspevky iným účt.jednotkm (z milodarov)
    303,00 EUR


Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane

  1566,00 EUR


Splatná daň z príjmov (daň z úrokov na účte)

    442,66 EUR
Náklady na správu nadácie





1238,34 EUR  

v tom 
a) ochrana a zhodnotenie majetku



      0,00 EUR 
b) propagácia verejnoprospešného účelu nadácie

      0,00 EUR 

c) prevádzka nadácie




  187,37 EUR 
d) odmena za výkon funkcie správcu


      0,00 EUR 
e) náhrady cestovných výdavkov



    40,48 EUR 
f) mzdové náklady





      0,00 EUR
g) iné náklady spojené s prevádzkou nadácie

1010,49 EUR 

Správna rada na svojom zasadnutí 16. februára 2013, uznesením U-3/2013 schválila „Rozpočet Nadácie Jana Amosa Komenského na rok 2013“, v ktorom určila limit nákladov na správu do výšky 20 %  celkových nákladov nadácie.
 

Skutočné náklady na správu nadácie dosiahli k 31.12.2013 sumu 1238,34 EUR t.j. 15,19 % celkových nákladov.

Článok VIII.

ZMENY V NADAČNEJ LISTINE A V ORGÁNOCH NADÁCIE

Zmeny vykonané v Nadačnej listine po registrácii na MV SR


V roku 2013 neboli vykonané žiadne zmeny v Nadačnej listine Nadácie Jana Amosa Komenského v znení neskorších dodatkov.
 

Zmeny vykonané v zložení orgánov nadácie


Uznesením č.1/2013 
Správna rada Nadácie Jana Amosa Komenského na svojom zasadnutí 16. februára 2013, v súlade ustanoveniami Čl.VIII ods.2, bodu 10 b) Nadačnej listiny v znení ďalších dodatkov, na základe písomného odstúpenia doručeného správcovi nadácie 15. februára 2013, schválila zánik členstva brata Tomáša Niňaja v Správnej rade, v ktorej vykonával funkciu predsedu, s účinnosťou a platnosťou od 16. februára 2013.


Uznesením č.2/2013 Správna rada Nadácie Jana Amosa Komenského na svojom zasadnutí 16. februára 2013, v súlade ustanoveniami Čl.VIII ods.2 písm.b) Nadačnej listiny v znení ďalších dodatkov, jednomyseľne zvolila brata PhDr. Mariána Damankoša, PhD., člena Správnej rady, za predsedu Správnej rady, s účinnosťou a platnosťou od 16. februára 2013. 


Uznesením č.19/2013 Správna rada Nadácie Jana Amosa Komenského na svojom zasadnutí 6. novembra 2013, v súlade s ustanovením Čl.VIII ods.2 písm.b) Nadačnej listiny v znení neskorších dodatkov, jednomyseľne zvolila sestru farárku Mgr. Oľgu  Kaňuchovú za členku Správnej rady, s platnosťou a účinnosťou od 6. novembra 2013. 


Uznesením č.20/2013 Správna rada Nadácie Jana Amosa Komenského na svojom zasadnutí 6. novembra 2013, v súlade ustanoveniami Čl.VIII ods.2, bodu 10c) a ods.22 bodu 2 Nadačnej listiny v znení neskorších dodatkov, odvolala sestru farárku Mgr. Oľgu Kaňuchovú z členstva v Dozornej rade, s platnosťou a účinnosťou od 6. novembra 2013.   
Článok IX.

ODMENY ZA VÝKON FUNKCIÍ


Aj počas roka 2013 nadácia pracovala ako dobrovoľnícka organizácia, ktorá nezamestnávala žiadnych pracovníkov. Členovia orgánov nadácie ani správca nadácie nepoberali v uplynulom roku žiadne mzdy a odmeny.
Článok X.

POĎAKOVANIE


Ďakujeme  predsedovi Správnej rady Tomášovi Niňajovi za službu na Božom diele vzdelávania a podporovania duchovnej evanjelickej kultúry, ktorému na základe písomného odstúpenia zaniklo členstvo a funkcia predsedu Správnej rady Nadácie Jana Amosa Komenského dňom 15. februára 2013. 


Ďakujeme predsedom a členom Správnej a Dozornej rady, ako aj správkyni nadácie za obetavú a časovo náročnú prácu v orgánoch nadácie. Túto bohumilú činnosť vykonávame dobrovoľne a ochotne, ako službu Pánu Bohu, pre Evanjelickú cirkev a.v. na Slovensku. 

Ďakujeme všetkým darcom, ktorí pochopili význam nadácie a svojím milodarom alebo podielom zaplatenej dane prispeli k podporovaniu vzdelávania, biblickej, poznávacej, športovej a inej verejnoprospešnej činnosti detí a mládeže, zachovaniu a rozvoju kultúrnych a duchovných hodnôt a sociálnej pomoci.

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, ktorí nezištne pomáhali pri šírení dobrého mena nadácie medzi členmi cirkvi, a tiež v celej kresťanskej verejnosti na Slovensku. 


Ďakujeme Generálnemu biskupskému úradu Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku za pomoc a spoluprácu pri propagácii nadácie a získavaní finančných prostriedkov na evanjelických školách a v cirkevných zboroch na Slovensku.

Ďakujeme zborovému farárovi a presbyterstvu Cirkevného zboru v Žiline za poskytovanie priestorov pre správcu, na zasadnutia nadácie a archivovanie dokladov.


Ďakujeme všetkým bratom a sestrám, ktorí dobrovoľne, ochotne a nezištne vykonali práce väčšieho alebo menšieho rozsahu, potrebné na zabezpečenie činnosti nadácie. 

Predovšetkým ďakujeme Pánu Ježišovi Kristovi za požehnanie našej práce v hodnotenom roku.

Článok XI.

ZÁVER

Pravdivosť údajov uvedených v tejto výročnej správe bola preskúmaná Dozornou radou nadácie, ktorá schválila účtovnú závierku a výročnú správu nadácie za rok 2013.

Ročná účtovná závierka za rok 2013 a výročná správa za rok 2013 boli overené nezávislým audítorom.

Posúdenie obsahu činnosti nadácie v roku 2013 bolo vykonané v súlade so zákonom o nadáciách a podľa rozhodnutí orgánov nadácie obsiahnutých v zápisniciach z ich zasadnutí.

Výročná správa bola schválená aj Správnou radou nadácie. 
Štatutárny orgán: 





PhDr. Marián Damankoš, PhD.

Ing. Eva Dubovcová, správkyňa 



predseda Správnej rady

Nadácie Jana Amosa Komenského



Nadácie Jana Amosa Komenského  

Prílohy:

· Účtovná závierka za rok 2013, t.j. súvaha k 31.12.2013, výkaz ziskov a strát k 31.12.2013, poznámky k účtovnej závierke 2013;
· Správa Dozornej rady Nadácie Jana Amosa Komenského z kontroly účtovnej závierky za rok 2013;

· Správa Dozornej rady Nadácie Jana Amosa Komenského o výsledku kontroly výročnej správy za rok 2013;

· Správa nezávislého audítora k účtovnej závierke za rok 2013;
· Dodatok správy audítora k výročnej správe za rok 2013;
· Rozpočet Nadácie Jana Amosa Komenského na rok 2013;
· Výpis uznesení Správnej rady o zmene v orgánoch nadácie.
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